



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：114年6月13日

連絡人：主任檢察官陳照世

聯絡電話：02-24651171 轉1021

基檢緝毒不間斷 破獲近六百公斤毒品愷他命走私案

獲行政院卓榮泰院長表揚

本署蕭詠勵檢察官指揮法務部調查局法務部調查局航業調查處基隆調查站（下稱航基站）、內政部警政署基隆港務警察總隊、內政部警政署保安警察第三總隊第一大隊、新北市政府警察局汐止分局社后派出所等單位，結合財政部關務署基隆關，破獲運毒集團利用貨櫃海運走私第三級毒品愷他命案，並扣得總重量近 600 公斤之毒品，本案於今年 4 月間偵查終結，對被告王某、鍾某等人以違反毒品危害防制條例之運輸第三級毒品等罪提起公訴。基隆檢調警及海關契而不捨之努力，防止大量毒品戕害國人健康，成果獲行政院卓榮泰院長表揚。

本案緣於 113 年 12 月間財政部關務署基隆關於貨櫃通關時察覺有異，本署接獲情資後旋即指派蕭詠勵檢察官指揮航基站等單位積極偵辦，查得運毒集團將總重量達 598.59 公斤之毒品愷他命夾藏於 36 根圓形筒狀之汽車零件內後裝入 20 呎貨櫃，佯裝汽車零件進口，企圖自比利時將大量毒品以貨櫃海運方式走私入臺。歷經專案小組二波執行，查獲被告王某、鍾某 2 人，並以違反毒品危害防制條例第 4 條第 3 項之運輸第三級毒品、懲治走私條例第 2 條第 1 項之私運管制物品進口等罪對其等 2 人提起公訴，同時順利將上開毒品愷他命全部攔獲扣案，達到截毒於關口之緝毒目標，案件成果深獲肯定，蕭檢察官並代表團隊獲頒緝毒有功人士獎項，於昨（12）日下午，在行政院接受行政院卓榮泰院長表揚。

本署持續落實行政院「新世代反毒策略 3.0」，致力查緝毒品，嚴防毒品自境外流竄入臺，守護國人身心健康，並呼籲國人切勿以身試法。



(照片：蕭詠勵檢察官獲行政院頒發緝毒有功人士)



(照片：基隆緝毒團隊緝獲近 600 公斤之毒品愷他命)



(照片：運毒集團將毒品愷他命夾藏汽車零件內企圖走私入臺)



(照片：運毒集團將毒品愷他命夾藏汽車零件內企圖走私入臺)